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Do wiadomosci
wszystkich uczestnikow
postepowania

Dotyczy: postepowania o zamdwienie publiczne prowadzonego w trybie podstawowym wariant | pt.
Dostawa wag analitycznych oraz agregatu prgdotwdrczego do jednostki organizacyjnej Instytutu Rybactwa
Srédlgdowego im. Stanistawa Sakowicza — Paristwowego Instytutu Badawczego.

ODPOWIEDZ NA PYTANIA NR 1

Zamawiajacy, Instytut Rybactwa Srédlgdowego im. Stanistawa Sakowicza — Paristwowy Instytut
Badawczy, dziatajgc na podstawie art. 135 ust. 2 Ustawy Prawo zamowien publicznych z dnia 11 wrze$nia
2019 r. (Dz.U. 2023 r. poz. 1605), niniejszym wyjasnia tres¢ SWZ, odpowiada na pytania zadane w toku
postepowania:

Pytania dot. jonizatora

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajacy dopuszcza jonizator o masie 1,3 kg?

Odpowiedi:

Zamawiajgcy informuje, iz podtrzymuje parametry uwzglednione w opisie przedmiotu zamowienia i nie
dopuszcza jonizatora o masie 1,3 kg.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiajgcy dopuszcza zrédto jonow: stal szlachetna?
Odpowiedi:

Zamawiajacy informuje, iz nie dopuszcza Zzrédfa jondw: stal szlachetna.

Pytania dot. wagi z dokfadnoscia do 0,1 mg

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajacy dopuszcza szalke o Srednicy 90 mm?
Odpowiedi:

Zamawiajgcy informuje, iz nie dopuszcza szalki o srednicy 90 mm.
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Pytanie nr 4:

Czy Zamawiajacy dopuszcza wage o wielkosci: szer 249 mm x gf 564

X wys 304 mm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza wagi o wielkosci 249mm x 564mm x 304mm.
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